



**PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM CULTURAS AFRICANAS, DA  
DIÁSPORA, E DOS POVOS INDÍGENAS - PROCADI**

**Edital PROCADI nº 01/2019**

**ERRATA**

**4. DO INÍCIO DAS AULAS (NA TABELA)**

Onde lê-se “09 de março de 2019”. **LEIA-SE:**

09 de março de 2020.

Garanhuns, 02 de setembro de 2019.

A Coordenação.